







2020年夏向けの商品として、伊那市8日間のツアーを提案します。


· ツアーの概要／コンセプト

夏の避暑地に滞在し、シニアのスマホ講座を堪能してもらうツアー。蕎麦発祥の地にちなんで蕎麦の畑でスマホ体験から始まり地元で愛されているソウルフード「ローメン」食レポ体験・そして林業もある伊那市では木を大切し森を守る貴重な体験と雑貨店や穴場のスポットを紹介する。

提供時期：2020年8月～9月ツアー期間：8日間滞在農園：いなわく農園
運営会社：リバーアイランド添乗員：現地委託料金：5万円

· 企画の背景～アンケート結果の分析から

いなわくTVチャンネルでは、シニアの方や初心者の方が多く登録しているチャンネル。普段YouTubeにて学習し、ブログではダウンロードデータがありYouTubeで学んだ後は練習が出来るサイトとなっている。ライブでの講座も最近は行い、ますますシニアの方の学習意欲とともに今後が期待されるチャンネルとなっている。このように、注目度や好感度は年々上昇している。企画次第で、ツアー地としての可能性は大きく広がる。
伊那市は森と湖に代表される豊かな自然に加え、特に春にはコヒガン桜が有名である。食事・自然など、夏から初冬までの間の信州の旅は、高い需要が見込まれる。

· プロジェクトの推進体制

YouTubeでの賛同が得られた場合、具体的なツアー内容、スケジュール、予算を盛り込んだ企画書を作成。

担当はいなわくプロデューススタッフ2名。準備期間は2020年5月～6月。関係各所へアプローチ
[bookmark: _GoBack]しつつ、全体会議への準備を進める。視察調査のため、7月初旬に長野県の出張を予定。
